

ЧАЙНАЯ КАРТА

улуны

Женьшень императорский 750

Аромат выраженный, цветочный, с нотой карамели. Мягкий вкус, освежающе ментоловый леденец, с медовым окончанием в послевкусие.

Улун Тегуаньинь 650

Сбалансированный вкус, цветочный аромат и долгое послевкусие. Пьянящий аромат сирени, дает терпко сладкий вкус с цветочной основой.

Улун Да Хун Пао «Большой Красный Халат». 750

Во вкусе огромное количество многогранности: пряный шоколад, орехи, сливки, с отсылкой к десерту брауни. Послевкусие раскрывает ягодно сахарную сладость.

Улун с османтусом с острова Тайвань 750

Натурально ароматизированный цветами османтуса, дает аромат фруктового коктейля. Во вкусе благородные оттенки персика, нектарина, абрикоса с ягодно медовой сладостью.

Улун с жасмином, натуральный остров Тайвань 750

Аромат насыщен яркой сладостью цветов жасмина. Вкус мягкий маслянисто жасминовой, с приятной терпкостью.

Улун Габа Наньтоу умеренной прожарки 650

Чай высушенный без доступа кислорода, что дает повышенную концентрацию ГАМК – она же GABA. Гамма-аминомасляная кислота, которая отвечает за концентрацию внимания, работоспособность, понижает давление, расслабляет и снимает напряжение. В аромате можно найти ноты черного хлеба, кофейные ноты, фруктовые ноты. Вкус мягкий, густой, теплый, с нотками печеных фруктов. Легко пьется, яркий и сбалансированный.

пуэр

Шу пуэр Булан Гунтин 650

Буланский пуэр славится букетом и приятной горчинкой. Заваривается быстро и имеет яркий, насыщенный и плотный вкус. Гармоничное сочетание шоколадных, ореховых и древесных нот.

красный чай

Цзинь Цзюнь Мэй «Золотые брови» 650

Красный редкий премиальный сорт чая из провинции Фуцзянь. Рецепт создания появился лишь в 2005 году, стараниями мастера Лян Цзюнь Дэ. На вкус благородно терпкий, насыщенный, сладковатый с приятной кислинкой в послевкусии, без вяжущего эффекта. Аромат шоколадных сухофруктов, с приятными дымными нотами.

Сяо Чжун Хуа Сян «Цветочный аромат» 650

2021г. Китайский красный чай из окрестностей гор Уишань. Из-за названия следует, что чай обладает выраженным цветочным ароматом, во вкусе с понятной сладостью, сладостью, переливающимися в игристость, с легкой нотой терпкости.

Личжи Хунча 650

Чай из провинции Гуандун, в которой в процессе ферментации добавляют сок тропического личи. Приятный в своей композиции на каждый день. Придется по душе всем и каждому, добавляя уникальную сладость во вкусе. Для любителя изысканной необычности.

зеленый чай

Сюэ Я «Снежная Почка» 650

Максимальное содержание пушистых почек в чае, обладает ярким воздействием и выдерживает большое количество завариваний. Аромат тонкий, цветочный и сладкий. Вкус без терпкости, с легкой кислинкой зеленых яблок, переходящий в цветочно травянистые ноты, с освежающе сочным послевкусием.

Си Ху Лунцзин «Колодец Дракона» 750

Один из десяти знаменитых чаев Китая. Обладает ярким и насыщенным вкусом, Кчто можно заметить и в аромате. Вкус густой, маслянистый, насыщенный и сладковатый. Деликатные ноты козинака, с цветочной лёгкой горчинкой.

